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stranka

slovenije Aktualnosti
Dobra udeležba ter kvalitetne razprave so na po-

svetu socialistov navrgle cel kup predlogov, idej in
pobud za izboljšanje dela in večjega vpliva v sloven-
skem političnem prostoru.

Pogovor je med drugim potekal tudi o problemu
položaja levice v vseh bivših realsocialističnih drža-
vah (povsod se za nasprotnike desnici ponuja neka
neopredeljena sredina), prisoten je tudi problcm
»zvočnosti« imen socialističnih in socialdemokrat-
skih strank v teh državah, nenazadnje je tudi prisot-
no diskvalificiranje levice na račun preimenovanj
komunističnih partij, zlasti tistih, ki se niso notranje
razcepile in razdelile, niti kadrovsko obnovile. Prav

o tem problemu je tekel pogovor tudi na srečanju
levičarskih strank Heksagonale v Trstu. Problem
slovenske levice pa je. da ima na našem prostoru
poleg sebe dva velika tekmeca v političnem prostoru.
Zato bo tudi v bodoče naša naloga povezovanje levih
političnih sil na Slovenskem, še posebej preko pro-
jektnega sodelovanja strank levega in sredinskega
prostora. Prav v interesu takega skupnega stališča sta
predsednik Socialistične stranke Slovenije Viktor
Žakelj in predsednik Socialdemokracske unije Slove-
nije Rastko Močnik podpisala »Dogovor o sodelova-
nju in namenih«. Podpis dokumenta pomeni po-
memben dogodek v slovenskem političnem prostoru.
saj gre za združevanje, ki prinaša vrsto tehničnih in
čisto operativnih prednosti, pa tudi za potencialne
globje premike na politični sceni, na levici in sredini
nasploh. Stranki si bosta prizadevali za čim intenziv-
nejše povezovanje in sodelovanje vseh strank, ki si
v slovenskem političnem prostoru prizadevajo za
uspešno, razvetljeno, pluralistično in socialno pravič-
no družbo, na podlagi tržnega gospodarstva. ter za
sodobno, poceni in učinkovito državo, ki te cilje
spodbuja.

Vse člane socialistične stranke naše občine obveš-
čam, da je v razpravi zakon o komunalni ureditvi
občin Slovenije. Vse pripombe, prosim, posredujte
pisno na naslov SSS občine Ljubljana Vič-Rudnik,
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Razgovor in oblikovanje skupnih pripomb pa bo-
mo organizirali v tem mesecu.


